
Задекларована праця допомагає розвивати 

бізнес 
 

Маєте власний бізнес? Укладаючи трудові договори з працівниками, ви отримуєте 
безліч переваг: імідж соціально відповідальної компанії чи підприємця, можливість 
залучати інвестиції та кращих фахівців, виходити на нові ринки та чесно конкурувати за 
якістю послуг і ціною. 

Задекларовані працівники задоволені та мотивовані. Вони працюють краще, рідше 

змінюють роботу, більш ініціативні, ніж незадекларовані працівники. 
Обов’язок забезпечити гідні умови праці – у ваших інтересах. Адже ви уникаєте 

витрат та збитків через можливі зупинки виробництва, тривалу відсутність працівника на 
роботі, компенсації на лікування й реабілітацію, а також навчання нових працівників. 
Враховуйте й непрямі витрати: шкоду для репутації у разі нещасних випадків, зниження 
мотивації працівників, плинність кадрів. 

Люди – найцінніший капітал вашого бізнесу. Працюючи відкрито, ви зможете 
проводити конкурси на вакансії. Офіційне працевлаштування, комфортні умови праці, 

соціальні гарантії, нормований робочий день, навчання та кар’єрний ріст – допоможуть 
вам залучити та втримати досвідчених фахівців. 

Соціальна відповідальність – запорука високої репутації. Опитування свідчать, що 
споживачі готові платити більше за товари та послуги бізнесу, який опікується 
соціальними проблемами, працює чесно та відкрито, надає гарантійне обслуговування.  

Створюючи нові робочі місця, ви можете отримати державну підтримку. 
Якщо ви є суб’єктом малого підприємництва і створили нові робочі місця, можете 

отримати компенсацію в розмірі єдиного внеску за працевлаштування  зареєстрованих 

безробітних на ці робочі місця не менше ніж на два роки. Загальна тривалість виплати 
компенсації становить 12 місяців. 

Працевлаштували переміщених осіб – можете компенсувати витрати на оплату 
їх праці. 

Ви маєте право на компенсацію витрат на оплату праці за кожну працевлаштовану 
особу з числа внутрішньо переміщених осіб у розмірі 6700 гривень щомісяця за кожну 
працевлаштовану особу упродовж двох місяців. 

Створили нові робочі місця із високою зарплатою? Менше витрати на сплату 

ЄСВ. 
У разі працевлаштування працівників на нові робочі місця з заробітною платою в 

розмірі не менше ніж три мінімальні протягом наступних 12 календарних місяців вам 
компенсуються фактичні витрати у розмірі 50 відсотків суми нарахованого єдиного 
внеску. 

 
Працевлаштовуєте безробітних із пільгових категорій? Витрати на оплату праці 

зменшаться вдвічі. 

Держава компенсує 50 відсотків фактичних витрат роботодавцю на оплату праці (але 
не більше розміру мінімальної заробітної плати) за працевлаштування осіб, які 
перебувають у статусі зареєстрованого безробітного понад один місяць: 

- особи з інвалідністю; 
- учасників бойових дій; 
- яким до настання права на пенсію за віком залишилося не більше п'яти років. 
Загальна тривалість виплати компенсації становить 6 місяців. 



Підтримуєте молодь і надаєте робоче місце? Держава вам допоможе. 
За працевлаштування безробітних осіб з числа молоді компенсується 50 відсотків 

мінімальної заробітної плати упродовж 6 місяців (з 29.04.2023). 
В розмірі єдиного внеску (не більше подвійного розміру мінімального страхового 

внеску) проводиться компенсація за працевлаштування не менше ніж на два роки осіб, 
які: 

• мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню та перебувають у статусі 
зареєстрованого безробітного понад один місяць; 

• перебувають у статусі зареєстрованого безробітного понад шість місяців (з 
29.04.2023). 

 
Бажаєте отримати допомогу від держави на розвиток свого бізнесу? 
Відмовляйтеся від незадекларованих працівників та зарплат «у конверті». 

Компенсації можливі виключно при виплаті офіційної заробітної плати. 

Тільки офіційно оформлюючи своїх працівників ви можете розраховувати на 
підтримку держави! 
 
 


